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El alumno debe elegir una de las dos opciones siguientes, compuesta cada una de ellas
de cuatro apartados.
Se podra utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical.

OPCION |

A- Traduccidn (se calificara hasta un maximo de 6 puntos):

Los tebanos comunican a Atenas la importancia de la batalla de Leuctra y les incitan a

vengarse de los males que los Lacedemonios les habian causado anteriormente.

o1 0& OnPaiot e0OVE peEv petd TV udynyv Enepyay €ig Adnvog dyyelov

£o0TePAVOUEVOV, Kol Aua pev The vikng 10 uéyebog Eppalov, dua 6& fonbeiv

EKEAEVOV,.

Jenofonte, Helénicas.

Notas gramaticales:
gotepavopévov: forma en tiempo de perfecto.

B-Comentario morfolégico y sintactico de la frase oi & Onpaiol VOVG pév peta Ty paynv
Enepyav gic AOvog dyyelov éotepavopévoy, (se calificara hasta un méximo de 1 punto)

C- Indica palabras castellanas que guardan relacion con paynyv, dyyshov y péye@og . Explica
por qué y da su significado (se calificara hasta un maximo de 1 punto).

D- Cuestion tedrica (se calificard hasta un maximo de 2 puntos):
Argumento y principales personajes de la Antigona de Sofocles.

GRIEGO II. Propuesta niumero 6/2010. Pag. 1 de 2




OPCION 11

A- Traduccion (se calificara hasta un maximo de 6 puntos):

Se equivocan quienes piensan que los cisnes cantan cuando van a morir.

01 0’ &vOpwmotl o1 TO aTAV 0£0G TOD BavAaTov Kol TAV KOKVOV KOTOWELOOVTL,

Kail ooty avTovg Bpnvodvtag Tov Bdvatov Ko AOTNG EEAdEY, Kai o1 AoyilovTat

OTL 0008V Opveov doel dtav meWR §j Pryd 1 Tiva BAANV AOTNV AvziTor.

Platon, Fedon

Notas gramaticales:
6tav mewii i Pryd 1 ... AvmijTon: oracion temporal con tres subjuntivos.

B- Comentario morfoldgico y sintactico de la frase oi & &vOpwmor Sié 10 avTdV Séog TOD
BovaTov Kol TV KOKVOV KaTayendovTal, Kol poacty adtovg Opnvodviog tov Oavatov vmd Admng
€€adewv (se calificara hasta un maximo de 1 punto).

C- Indica qué palabras castellanas guardan relacion con avOpomot, Oavarov y Aroyilovror.
Explica por queé y da su significado (se calificara hasta un méximo de 1 punto)

D- Cuestion tedrica (se calificard hasta un maximo de 2 puntos):
Comenta el pasaje de los Ciclopes (canto IX de Odisea)
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